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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA MUNICIPALIDAD PR_OVINCIAL_DE HUAMANGA DEL 20 DE

ABRIL DE 2017

En la ciudad de Ayacucho, a los veinte días del mes de abril de 2017, siendo las 04:00 p.m. en la Sala

de Regidores del Palacio Municipal, los miembros del Concejo Municipal, presididos por el señor

Alcalde de la Municipalidad Provincial de Huamanga, Médico Salomón Hugo Aedo Mendoza y

actuando como Secretaria General la Abog. Celmira Cornejo Zaga, quien procede a tomar la asistencia

respectiva de los señores regidores, siendo esta como sigue:

Regidora Edith Felicitas Guevara Moróte presente

Regidor Richard de la Cruz Enciso presente

Regidor Yony Sonia Araujo Oré presente

Regidor Wilmer Adolfo Borda Ramírez presente

Regidor Paulino Oré Flores presente

Regidor Teodoro Linares Gutiérrez ausente

Regidora Zenaida Corina Gutiérrez Fuentes presente

Regidor Jorge Pozo Palomino

Regidor Iber Antenor Maraví Olarte

Regidora Olivia Pillihuamán Rojas

Regidor Faustino Flores Meneses

presente

presente

presente

presente

Verificado el quorum reglamentario el señor Alcalde apertura la sesión.

Se da lectura al Acta de la Sesión Extraordinaria anterior aprobándose por unanimidad

AGENDA:

1. Condecoraciones y reconocimientos por el Día de Huamanga.

1. ÚNICA AGENDA: CONDECORACIONES Y RECONOCIMIENTOS POR EL DÍA DE HUAMANGA.

El Sub Gerente de Educación, Deporte y Recreación, Lie. Sulca: Nos hemos reunido la Comisión de

Condecoraciones y Reconocimientos para evaluar las 2 propuestas presentadas, la del profesor Atilio

Rivera Alarcón e Isabel Gamboa, que al hacer el análisis de los expedientes no cumplen con requisitos

de forma, no así de fondo porque por todos es conocida la trayectoria de ambos personajes.

Los regidores debaten y hacen sus observaciones, llegando a la conclusión de que suscriben y apoyan

la decisión de la Comisión por lo que en la Sesión Solemne no se realizarán las condecoraciones

respectivas.

El regidor Iber Maraví exhorta a la Comisión que no solo espere propuestas, sino que busque indague,

y proponga posibles candidatos dentro de los plazos respectivos.

No habiendo más puntos que tratar, se da por culminada la sesión siendo aproximadamente las 4:30

p.m del mismo día, firmando al pie los presentes.


